

《经典讲台》圣徒的王权职位（1）

司布真讲道第 10 号
1855 年 1 月 28 日安息日

启示录 5:10：“又叫他们成为国民，作祭司归于神，在地上执掌王权。”

“音乐是具有魅力的。”我相信神圣的音乐也一定是有魅力的。因为当我们刚刚唱起这首光荣的圣诗时，我已经感受到了诗歌的魅力。在和谐的圣诗中有一种能力；在圣诗的旋律中有一种独特的力量。这种能力不是融化灵魂的怜悯，就是将灵魂提升到无法言喻的喜悦之中。我不知道其他人是如何看待音乐的，或许他们不喜欢音乐带来的影响。但是我是无法抗拒圣诗的魅力。

愿伟大且仁慈的圣灵，黑暗中唯一的光明，照亮我的心灵，在我们简述这段经文的三方面内容时帮助我们。第一个重点，救主的作为：创造了我们。第二个重点，圣徒的荣耀：使我们作王，作祭司，归于我们的神。第三个重点，世界的未来：我们将统治地球。

第一个重点，救主的作为。

站在宝座前的人，歌颂羔羊，就是犹大支派的狮子。祂拿起书卷，揭开书卷的印说：“你使我们作王，作祭司，归于我们的神。”

第一，当基督签署恩典之约时，他就使我们有了“君王”和“祭司”的职分。

在永恒之中，神亲手制定了圣徒的宪章，但它需要一个签名使宪章有效。

第二，但祂并没有到此为止。不是简单地同意条约的内容，而是在时候满足了把条约的内容全部填满，甚至细化到最细微之处。

第三，蒙神所爱的人啊！我们的救主耶稣基督升入高天成就了创造我们的大工。祂若没有升到高天，掳掠仇敌的话。那么，祂受死的功效，就不足以完成创造大工了。

第二个重点，圣徒的荣耀：使我们作王，作祭司，归于我们的神。

首先，我要分享的是圣徒的君王职分。

第一，他们不仅要在天上做王，而且在地上也是王。

再有，圣人就像君主一样，有一队华丽的随从。

让我们也留意圣徒的徽章和礼服。